Чуриков Николай Николаевич, родился 25 ноября 1960 года в совхозе Искра, Новоузенского района, Саратовской области.

После окончания средней школы поступил в 1978 году в Алма-Атинский энергетический институт. После окончания института, в сентябре 1983 года был направлен на работу, как молодой специалист, в Петропавловскую городскую распределительную энергосистему Северо-Казахстанской области. 

С 1983 года по 1985 год служил в рядах Советской Армии. После службы в Армии приехал в Саратовскую область, посёлок Александрово-Гай. С 1985 года по 1987 год работал в Линейно-Производственном Управлении п/о "Саратовтрансгаз" в качестве электромонтёра, затем инженером. В 1987 году поступил на заочное отделение в Саратовский ордена "Знак Почёта" юридический институт им. Д.И. Курского, окончив в 1992 году получил квалификацию юриста.

С 1987 года по 1988 год работал в организационном отделе райкома КПСС.

С сентября 1988 года по 2001 год работал директором Александрово-Гайского автотранспортного предприятия.

В марте 2001 года приехал в город Маркс и был назначен на должность директора Государственного дорожного строительного предприятия "Магистраль", которое в июле 2003 года было переименовано в Федеральное государственное унитарное дорожное эксплуатационное предприятие № 319. В 2005 году на базе данного предприятия происходит реорганизация и образуется общество с ограниченной ответственностью "Марксстрой-С", Николай Николаевич избирается генеральным директором и работает до августа 2012 года. 
В 2005 году окончил, без отрыва от производства, Саратовский государственный технический университет, получив квалификацию инженера путей сообщения.

В августе 2012 года избирается Главой Марксовского муниципального района.

С 9 апреля 2014 года назначен на должность министра транспорта и дорожного хозяйства Саратовский области.

За большой вклад в развитие транспортной и дорожной отрасли был награжден Знаком почета "Автотранспортник России" и Нагрудным знаком "Почетный дорожник России".

Женат, имеет двоих детей.

