Слайд 1
ДОКЛАД 
«О реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги» на территории области в 2023 году»

Слайд 2
Важную роль в развитии дорожной инфраструктуры области играет национальный проект «Безопасные качественные дороги». Он стартовал в 2019 году по инициативе президента   Российской Федерации. Основной его целью является - приведение региональных дорог и улично-дорожной сети агломераций в нормативное  состояние.

Слайд 3
В текущем году паспортом проекта установлены следующие целевые показатели:
- увеличение доли дорог регионального значения в нормативном состоянии до 32,2 %. По итогам года фактически планируется достигнуть 34,2 % (с учетом лимитов 24 года - 36,2 %) (показатель уже достигнут, в текущем году в нормативное состояние приведено 342 км региональных дорог, всего с начала нац.проекта – 2 509 км от базовой протяженности 7 211 км, с учетом переданных дорог);
- увеличение доли дорог дорожной сети городских агломераций до 88,9 % (показатель уже достигнут, в нормативное состояние приведено 1 050 км местных дорог агломерации, при этом с учетом увеличения с 2024 года базовой протяженности дорог агломерации на 42 км,              в 2024 году  необходимо достигнуть 85 %);
Общий объем финансирования дорожной деятельности как в рамках нац проекта так и государственных программ составляет - 
12 млрд. 932 млн. рублей, из которых  
7  млрд. 553 млн. областные средства и                    5 млрд. 379 млн. федеральные.

Слайд 4
За счет областных средств в размере 
3 млрд. 651 млн. рублей выполняется ремонт и кап. ремонт 12 участков региональных дорог, протяженностью 137 км. Из которых можно отметить 2 наиболее крупных по протяженности– это 28 км дороги «Балаково – Духовницкое» и «Калининск - Широкий Уступ – Екатериновка» протяженностью 51 км. 
Слайд 5
В настоящее время работы завершены на 10 объектах, ведутся на 2-х объектах по двухлетним контрактам (в работе: капитальный ремонт «Шереметьевка - Урицкое - Широкий Карамыш - Большие Копены» в Лысогорском районе; капитальный ремонт автоподъезда к с.Сосновоборское - с. Асметовка в Петровском районе).

Так же в рамках двухлетнего контракта выполняется ремонт путепровода у элеватора в г. Пугачев (в 2023 году - 99,9 млн.рублей,   всего - 273 млн.рублей).

Слайд 6
За счет средств субсидии из федерального бюджета в размере 
3 млрд. 446 млн. рублей выполняется ремонт и кап. ремонт 11 участков региональных дорог протяженностью 108 км. Наиболее значимые дороги для региона это 33 км дороги соединяющей Озинки и Перелюб и 49 км дороги «Пугачев – Перелюб».

Слайд 7
Так же за счет этой субсидии в текущем году выполняется строительство необходимого для жителей Краснопартизанского и Пугачевского районов моста через р. Большой Иргиз  на дороге «Горный - Березово» (обеспечит транспортное сообщение между двумя федеральными дорогами), реконструкция 3 мостов в Татищевском, Ершовском и Перелюбском районах области. Помимо этого ведется ремонт и кап. ремонт еще 4 мостов, 1 путепровода и транспортной развязки (всего 10 искусственных сооружений на 1 млрд. 91 млн. рублей).
Всего из 21 объекта уже завершены работы на мосту через Глебучев овраг в Саратове   и   автоподъезде к с. Дмитриевка в Ершовском районе. На 19 объектах работы продолжаются,  в Ершовском районе на объекте реконструкции моста через реку Таловка выполнены объемы 2023 года, подрядчик приступил к работам, запланированным на 2024 год.

Слайд 8
За счет средств иного межбюджетного трансферта из федерального бюджета в размере 798 млн. рублей продолжаются работы по строительству 2 этапа автодорожного путепровода в Татищево.              До 20 октября планируется открытие рабочего движения.
Так же в рамках Федерального проекта «Содействие»  за счет средств иного межбюджетного трансферта в размере 809 млн. рублей запланирован ремонт 3 участков автомобильных дорог общей протяженностью 52 км. В настоящее время работы завершены на 2 объектах, на 1 объекте работы продолжаются («ремонт автомобильной дороги «Саратов - Тепловка - Базарный Карабулак – Балтай» - Свободный - Бегуч» в Базарно-Карабулакском районе будет завершен до 30 сентября). 

Слайд 9
В текущем году на осуществление дорожной деятельности в рамках нац. проекта городу Саратову из областного бюджета предоставлена субсидия в размере 746 млн. рублей. В рамках этой субсидии предусмотрен ремонт 14 участков улично-дорожной сети общей протяженностью 
11 км и стоимостью 213,5 млн. рублей,               а так же  софинансирование строительства путепровода на ул. Песчано-Уметской в г. Саратове в сумме 494 млн. рублей. На строительство путепровода также направлены средства из федерального бюджета - 162,4 млн. 
На 13 объектах работы завершены. По одному объекту работы выполнены не в полном объеме, администрацией города ведется претензионная работа с подрядной организацией, объект будет доделан в срок до 15 октября (ул. Бахметьевская, в настоящий момент Саратов ведет работу по внесению ООО «Викинг 164»  в реестр недобросовестных подрядных организаций.  Объявляется новый конкурс на 6 млн. рублей  для завершения работ на объекте).
В г. Энгельс в рамках нац. проекта за счет субсидии в размере 300 млн. рублей завершены работы на всех 14 участках улично-дорожной сети города протяженностью 12 км. По итогам выполнения работ сложилась экономия, на средства которой будет отремонтирована еще одна улица протяженностью 0,5 км (г. Энгельс, ул. Транспортная (на участке от ул. Заводской до ул. Хвалынской) – 07.09.2023 объявлен конкурс на 12,9 млн. рублей. Срок выполнения СМР – до 30.10.2023).
Так же по Вашему Поручению, Роман Викторович,  для решения неотложных задач по приведению в нормативное состояние дорог в городах области   в текущем году Энгельсу выделена субсидия в размере 100 млн. рублей. За счет этих средств уже выполнен ремонт еще 13 участков дорог общей протяженностью 4,7 км.  А также 100 млн. рублей выделены городу Балаково, за счет которых выполнен ремонт 4-х участков улично-дорожной сети общей протяженностью 4 км.

Слайд 10
За счет средств казначейского кредита на опережающее развитие в размере 2 млрд. 728 млн. рублей запланирован ремонт 6 участков региональных дорог общей протяженностью 115 км. В настоящее время работы на 1 участке завершены, на 5 участках работы продолжаются (один государственный контракт с ООО «Автотрасса» со сроком до 31.10.2023 г).
За счет лимитов 2024 года  в размере 
3 млрд. 640 млн. рублей запланирован ремонт еще 25 участков дорог протяженностью 143 км. Работы по ремонту выполняются на 16 участках автомобильных дорог, на 2 работы завершены, на 7 участках к работам планируется приступить после завершения подрядными организациями работ на других участках и высвобождения техники и рабочих.
Кассовое исполнение по всем мероприятиям составляет 8 млрд. 854 млн. рублей  или  69%.	
Работы приняты на сумму 9 млрд. 033 млн. рублей  или  71%.
Всего в текущем году будут выполнены работы на 62 объектах общей протяженностью 556 километров региональных дорог (с учетом лимитов 2024 года, (без них 413 км)), 13 мостах и путепроводах  и 32 километрах местных дорог в городах Саратов, Энгельс и Балаково.

Слайд 11 
	В настоящее время нарушены сроки завершения работ на 7 региональных автомобильных дорогах, из которых: 
	- 4 участка дороги «Озинки-Перелюб»;
	- 3 участка дороги «Пугачев-Перелюб»; 
	- дорога «Саратов - Тепловка - Базарный Карабулак – Балтай»;
	- автоподъезды к поселку Жадовка и к поселку Дергачи
	- а так же дорога «Романовка – Малое Щербедино».
	Одной из основных причин срыва сроков выполнения работ является задержка поставок материалов железнодорожным транспортом для изготовления асфальтобетонной смеси,  а также задержки поставок битума и щебня.  
	Работы на автомобильной дороге «Озинки – Перелюб» и на двух автоподъездах планируют завершить к 15 сентября, на дорогах «Пугачев – Перелюб» и «Саратов - Тепловка - Базарный Карабулак – Балтай» работы будут завершены к 15 сентября, оплата ожидается до 30 сентября. На дороге «Романовка – Малое Щербедино» планируемся дата завершения - 15 октября текущего года, оплата до 30 октября.
	В настоящее время «Дирекцией транспорта и дорожного хозяйства» области ведется претензионная работа в отношении подрядных организаций.
	
Слайд 12
В рамках Федерального проекта «Комплексное развитие сельских территорий» в текущем году завершен капитальный ремонт  местной дороги 
по улице Пионерская в селе Репное Балашовского района протяженностью 3,2 км и продолжается реализация трехлетнего контракта по строительству дороги от села Сторожевка до деревни Зеленкино в Татищевском районе протяженностью 4,1 км с завершением работ в 2024 году. Работы по объему 2023 года планируют завершить до октября текущего года. 
Слайд 13
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	В рамках предоставления субсидии из областного дорожного фонда в отношении дорог сельских населенных пунктов в январе проведена работа по заключению с органами 
местного самоуправления 256 соглашений на общую сумму 1 млрд. 444,9 млн. рублей.
	 При общем количестве объектов – 930, запланирован ремонт 357 километров местных дорог на территории 37 муниципальных районов.
	В настоящее время полностью выполнены работы на 906 объектах общей протяженностью 346,8 километров. Работы продолжаются на 13 объектах.
	По остальным 11 объектам к работам планируют приступить в первой половине сентября текущего года, в том числе по объектам за счет образовавшейся экономии. 
	Кассовое исполнение 1 млрд. 110,6 млн. рублей. Всего принято работ на 1 млрд. 331,1 млн. рублей – 92 %.
Слайд 14
При реализации проекта осуществляется постоянный контроль за ходом и качеством выполненных работ, что обеспечивает безусловное достижение показателей и целей национального проекта.
Уважаемые коллеги, спасибо за внимание!
