ДОКЛАД 
«О ходе реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги» на территории области в 2023 году»

Слайд 2
Важную роль в развитии дорожной инфраструктуры области играет национальный проект «Безопасные качественные дороги». Он стартовал в 2019 году по инициативе президента   Российской Федерации. Основной его целью является - приведение региональных дорог и улично-дорожной сети агломераций в нормативное  состояние.

Слайд 3
В текущем году в рамках реализации проекта планируется достигнуть следующих показателей:
- увеличение доли дорог регионального значения в нормативном состоянии до 32,2%;
- увеличение доли дорог дорожной сети городских агломераций до 88,9%;
Общий объем финансирования дорожной деятельности как в рамках нац проекта так и в  государственных программ составляет - 
12 млрд. 938 млн. рублей, из которых  
5  млрд. 402 млн. областные средства и 7 млрд. 536 млн. федеральные.


Слайд 4
За счет областных средств в размере 
3 млрд. 651 млн. рублей запланирован ремонт и кап. ремонт 12 участков региональных дорог, общей протяженностью 137 км. Из которых можно отметить 2 наиболее крупных по протяженности дороги – это «Балаково – Духовницкое» протяженностью 28 км и «Калининск - Широкий Уступ – Екатериновка» протяженностью 51 км.  Так же запланирован ремонт двух  искусственных сооружений стоимостью 154 млн. рублей. В настоящее время работы ведутся на 9 объектах и завершены на 3 (завершены на 
«с. Куриловка - с.Белый Ключ» в Вольском районе; автоподъезд к с. Куриловка от «Р-228»; автоподъезд к с. Никольское – Казаково). 




Слайд 5
За счет средств субсидии из федерального бюджета в размере 
3 млрд. 446 млн. рублей запланирован ремонт и кап. ремонт 11 участков региональных дорог протяженностью 108 км. Наиболее значимые дороги для региона это 33 км дороги соединяющей Озинки и Перелюб и 49 км дороги «Пугачев – Перелюб».   

Слайд 6
Так же за счет этой субсидии в текущем году запланировано строительство необходимого для жителей Пугачевского района моста через р. Большой Иргиз  на дороге «Горный - Березово», реконструкция 3 мостов в Татищевском, Ершовском и Перелюбском районах области. Помимо этого запланирован ремонт и кап. ремонт еще 4 мостов, 1 путепровода. 
На текущий момент работы ведутся на 19 объектах. 



Слайд 7
За счет средств иного межбюджетного трансферта из федерального бюджета в размере 587 млн. рублей продолжаются работы по строительству 2 этапа автодорожного путепровода в Татищево.
Так же в рамках Федерального проекта «Содействие»  за счет средств иного межбюджетного трансферта в размере 809 млн. рублей запланирован ремонт 3 участков автомобильных дорог общей протяженностью 52 км. Все 3 участка переходящие с 2022 года. В настоящее время работы на них продолжаются («Мокроус – Долина», автоподъезд к р.п. Советское, «Саратов - Тепловка - Базарный Карабулак – Балтай»). 


Слайд 8
За счет средств субсидии, предоставляемой в рамках нац проекта городу Саратову в размере 746 млн. запланирован ремонт 14 участков улично-дорожной сети протяженностью порядка 
11 км, а так же строительство путепровода на ул. Песчано-Уметской в г.Саратове. 
На сегодняшний день в работе остался 1 объект (ул. Бахметьевская, планируемая дата завершения 7 июля), на остальных объектах работы завершены.
В г. Энгельс за счет субсидии в размере 300 млн. рублей запланирован ремонт 14 участков улично-дорожной сети города протяженностью 12 км. На 13 участках работы завершены, в настоящее время в работе 1 участок (ул. Маршала Василевского А.М. Планируемая дата завершения 7 июля). 


Слайд 9
В рамках федерального проекта «Общесистемные меры развития дорожного хозяйства» запланировано приобретение 5 комплексов фото-видеофиксации нарушений ПДД и продолжение внедрения интеллектуальных транспортных систем на территории города Саратов.

Слайд 10
В рамках Федерального проекта «Комплексное развитие сельских территорий» в текущем году завершен капитальный ремонт  местной дороги 
по улице Пионерская в селе Репное Балашовского района протяженностью 3,2 км и продолжается строительство дороги от села Сторожевка до деревни Зеленкино в Татищевском районе протяженностью 4,1 км.

Слайд 11
За счет средств казначейского кредита на опережающее развитие в размере 2 млрд. 728 млн. рублей запланирован ремонт 6 участков региональных дорог общей протяженностью 115 км. В настоящее время государственный контракт на стадии заключения (планируемая дата заключения 3 июля). 
За счет лимитов 2024 года  в размере 
3 млрд. 640 млн. рублей запланирован ремонт еще 25 участков автомобильных дорог протяженностью 143 км. В настоящее время заключен 1 контракт по 2 объектам. По остальным проводятся конкурсные процедуры (2 контракта, планируемая дата заключения 3 июля).
	Кассовое исполнение по всем программам составляет 5 млрд. 313 млн. рублей  или  41%.
Слайд 12
При реализации проекта осуществляется постоянный контроль за ходом и качеством выполненных работ, что обеспечивает безусловное достижение показателей и целей национального проекта.
Уважаемые коллеги, спасибо за внимание.

