ДОКЛАД 
 «О реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги» на территории области в 2023 году»

СЛАЙД 2

Основной целью нацпроекта «Безопасные качественные дороги» является - приведение региональных дорог и улично-дорожной сети агломераций в нормативное  состояние.
На старте его реализации показатели транспортно-эксплуатационного состояния региональных дорог были значительно ниже среднестатистических показателей по России, доля автомобильных дорог, соответствующих нормативным требованиям, составляла всего лишь 9 %.
В прошедшем году в соответствии с паспортом Федерального проекта «Региональная и местная дорожная сеть» достигнуты показатели «доля дорожной сети городских агломераций находящихся в нормативном состоянии» 88 % и «доля дорог регионального значения соответствующих нормативным требованиям» 30,1 %, при целевом показателе 29,1%.

СЛАЙД 3

В рамках реализации национального проекта в текущем году стоит задача по достижению следующих показателей:
- увеличение доли автодорог регионального и межмуниципального значения в нормативном состоянии до 32,25%;
- увеличение доли автодорог дорожной сети городских агломераций до 88,92%;
Общий объем финансирования дорожной деятельности в рамках федеральных программ составит - 9 млрд. 865 млн. рублей, из которых  4  млрд. 808 млн. руб. областной и 5 млрд. 057 млн. руб. федеральный.

СЛАЙД 4

За счет областных средств в размере 
3 млрд. 651 млн. рублей запланирован ремонт и капитальный ремонт 12 участков региональных дорог, общей протяженностью 137,3 км:
- 2 участка автомобильной дороги «Балаково-Духовницкое» общей протяженностью 28,6 км;
- автоподъезд к с. Куриловка и дорога от с. Куриловки до с. Белый ключ суммарной протяженностью 4,1 км;
- автоподъезд к с. Никольское – Казаково – 300 метров;
- 2 участка дороги «Калининск – Екатериновка» протяженностью 51 км;
- капитальный ремонт дороги «Шереметьевка – Большие копены» в Лысогорском районе протяженностью 8,5 км;
- капитальный ремонт «Озинки-Перелюб» - 8,6 км;
 - с. Сосоновоборское - с. Асметовка, также капитальный ремонт 7-ми километров;
- в Екатериновском районе – от с. Бакуры до с. Комаровка и далее выход на с. Зеленовку в Пензенскую область – 28,5 км;
- автодорога «Свободный – Бегуч» - 13 км в Базарно-Карабулакском районе.

За счет средств иного межбюджетного трансферта из федерального бюджета в размере 587,2 млн. рублей запланировано продолжение 2 этапа строительства автодорожного путепровода в Татищево.

СЛАЙД 5

За счет средств субсидии из федерального бюджета в размере  3 млрд. 446,2 млн. рублей запланирован ремонт и капитальный ремонт 11 участков региональных дорог протяженностью 108,3 км, это:
- кап. ремонт автоподъезда к с. Дмитриевка в Ершовском районе протяженностью 2,98 км;
- 4 участка автодороги «Озинки-Перелюб» общей протяженностью 33 км, что позволит в текущем году полностью привести весь маршрут в нормативное состояние;
- автоподъезды к с. Жадовка и р.п. Дергачи суммарной протяженностью 12,8 км;
- дорога «Романовка – Малое Щербедино – 10 км;

- 3 участка автомобильной дороги «Пугачев – Перелюб» общей протяженность 49 км, так же вся дорога в этом году станет нормативной.
За счет этой же субсидии запланированы работы на искусственных сооружениях:
- строительство  моста через р. Большой Иргиз на дороге «Горный - Березово» и путепровода «Жасминный». 
Так же планируется реконструкция 3 мостов и ремонт/капитальный ремонт 4 мостов, 2 путепроводов и транспортной развязки типа «Глаз». 
(Справочно: 1. Реконструкция автоподъезда к с. Вязовка на участке моста через р. Чекуриха;  2. Реконструкция дороги «Перелюб-Натальин Яр-Тараховка» на участке моста через овраг Широкий; 3. Строительство мостового перехода через р. Большой Иргиз  на дороге «Горный - Березово»; 4. Строительство путепровода на ул. Песчано-Уметской в г. Саратове (Жасминка; 5. Реконструкция дороги «Ершов-Орлов Гай» на участке моста через реку Таловка; 6. Ремонт дороги ул. им. Чернышевского Н.Г. на участке от ул. Валовая до ул. Большая Горная в г. Саратове; 7. Ремонт путепровода через ж.д. Пугачев – Погромное; 8. Ремонт моста через ручей Широкий на дороге «Балаково - Духовницкое»; 9. Ремонт моста через реку Сухой Камелик на дороге «Пугачев - Перелюб»; 10. Ремонт путепровода у элеватора на автодороге по ул.Ермощенко в г.Пугачев; 11. Капитальный ремонт моста через р. Сердоба на дороге «Екатериновка - Альшанка)  




СЛАЙД 6

За счет средств иного межбюджетного трансферта в размере 809 млн. млн. рублей Федерального проекта «Содействие» запланирован ремонт 3 участков автомобильных дорог общей протяженностью 52,3 км, в них входят:
- Ремонт дороги «Мокроус - Долина» - 15,6 км;
- автоподъезд к р.п. Советское – 12 км;
и ремонт дороги  Свободный – Бегуч, финансирование этого участка осуществляется из нескольких источников.

Всего 14 лотов – 39 объектов.

СЛАЙД 7

За счет средств субсидии, предоставляемой в рамках нац проекта, в г. Саратов запланирован ремонт 14 участков улично-дорожной сети протяженностью 10,8 км, а так же строительство путепровода на ул. Песчано-Уметской в г.Саратове.

[bookmark: _GoBack]В г. Энгельс планируется ремонт 14 участков улично-дорожной сети города протяженностью 11,8 км.
Дорожный комплекс области готов к дальнейшему выполнению задач по реализации запланированных мероприятий в рамках нац проекта и государственных программ.

СЛАЙД 8

На сегодняшний день по всем объектам уже заключены государственные контракты или проводятся конкурсные процедуры, риски срыва отсутствуют.
Работа отрасли находится на ежедневном контроле. 
Уважаемые коллеги, спасибо за внимание!


