ОБЪЯВЛЕНИЕ

о проведении отбора юридических лиц (за исключением государственных (муниципальных) учреждений) и индивидуальных предпринимателей на получение субсидий за счет средств резервного фонда Правительства Саратовской области юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям в целях возмещения затрат на организацию и осуществление  перевозки грузов, граждан, проходящих военную службу в добровольном порядке (по контракту), а также граждан, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, по территории Российской Федерации


Министерство транспорта и дорожного хозяйства Саратовской области (далее – Министерство) объявляет о проведении отбора юридических лиц (за исключением государственных (муниципальных) учреждений) и индивидуальных предпринимателей на получение субсидий за счет средств резервного фонда Правительства Саратовской области юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям в целях возмещения затрат на организацию и осуществление  перевозки грузов, граждан, проходящих военную службу в добровольном порядке (по контракту), а также граждан, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, по территории Российской Федерации в соответствии с Положением о порядке предоставления субсидий за счет средств резервного фонда Правительства Саратовской области юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям в целях возмещения затрат на организацию и осуществление  перевозки грузов, граждан, проходящих военную службу в добровольном порядке (по контракту), а также граждан, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, по территории Российской Федерации (далее – Положение), утвержденным постановлением Правительства Саратовской области от 18 мая 2023 года № 435-П (далее – постановление № 435-П). 

1. Срок проведения отбора: 
Отбор проводится с 27 июня 2023 года по 10 июля 2023 года.

2. Даты начала подачи или окончания приема заявок участников отбора:
Дата начала приема заявок: 30 июня 2023 года.
Дата окончания приема заявок: 03 июля 2023 года.

3. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, адрес электронной почты Министерства:

	Наименование
	Министерство транспорта и дорожного хозяйства Саратовской области 

	Местонахождение
	410005, г. Саратов, ул. 1-я Садовая, д. 104

	Почтовый адрес
	410005, г. Саратов, ул. 1-я Садовая, д. 104

	Адрес электронной почты
	mintrans@saratov.gov.ru



4. Результаты предоставления субсидии:
В соответствии с пунктом 3.7. Положения достигнутым результатом предоставления Субсидии является фактическое время работы транспортных средств (в городском и пригородном сообщении) и (или) количество поездок (в междугородном сообщении) при организации и осуществлении перевозки грузов, граждан, проходящих военную службу в добровольном порядке (по контракту), а также граждан, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, по территории Российской Федерации (далее - результат). Значение результата устанавливается Соглашением. Дата достижения результата - не позднее 
31 декабря 2023 года.

5. Доменное имя и (или) сетевой адрес, и (или) указатели страниц сайта в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, на котором обеспечивается проведение отбора:
Информация о проведении отбора размещается на официальном сайте Министерства в информационно-телекоммуникационной сети Интернет - https://transport.saratov.gov.ru/.

6. Требования к участникам отбора и перечень документов, представляемых участниками отбора для подтверждения их соответствия требованиям, указанных в пункте 2.2. Положения:
В соответствии с пунктом 2.2. Положения участник отбора на получение Субсидии на дату, соответствующую последнему дню приема заявок, должен соответствовать следующим требованиям:
- отсутствие у участника отбора просроченной задолженности по возврату в областной бюджет субсидий, бюджетных инвестиций, представленных, в том числе в соответствии с иными правовыми актами, и иной просроченной (нерегулируемой) задолженности по денежным обязательствам перед Саратовской областью;
- участник отбора - юридическое лицо не должно находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении него не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;
- участник отбора - индивидуальный предприниматель не должен прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;
- в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере участника отбора, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе и о физическом лице - производителе товаров, работ, услуг, являющихся участниками отбора;
- участник отбора не должен являться иностранным юридическим лицом, в том числе местом регистрации которого является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов. При расчете доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие таких офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ;
- участник отбора не должен получать средства из областного бюджета в соответствии с иными нормативными правовыми актами на цели, указанными в пункте 1.4 настоящего Положения;
- участник отбора не должен находиться в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, либо в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к распространению оружия массового уничтожения.

7. Порядок подачи заявок участниками отбора и требований, предъявляемых к форме и содержанию заявок, подаваемых участниками отбора:
Прием заявок осуществляется Министерством в рабочие дни с понедельника по пятницу с 09-00 час. до 13-00 час. и с 14-00 час. 
до 18-00 час. (МСК+1, московское время плюс 1 час, UTC+4) по адресу: 410005, г. Саратов, ул. 1-ая Садовая, 104, 5 этаж, каб. 504.
В соответствии с пунктом 2.3. Положения заявка представляется на бумажном носителе либо посредством почтовой связи в одном экземпляре.
В соответствии с пунктом 2.5. Положения заявки, поступившие до даты начала приема заявок, не регистрируются и возвращаются участникам отбора без рассмотрения, за исключением заявок, поступивших от лиц, указанных в части третьей пункта 2.5. Положения.
Заявки, поступившие от лиц, осуществляющих свою деятельность на территории населенных пунктов, в которых отсутствует доступ к информационно-телекоммуникационной сети Интернет, до даты начала приема заявок, подлежат регистрации в день начала приема заявок, указанный в объявлении о проведении конкурсного отбора, о чем информируется участник отбора.
Для участия в отборе участник отбора предоставляет в Министерство следующие документы:
- заявление на участие в отборе получателей Субсидии в целях возмещения расходов на организацию и осуществление перевозки грузов, граждан, проходящих военную службу в добровольном порядке (по контракту), а также граждан, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, по территории Российской Федерации по форме приложения № 1 к Положению;
- заявка-расчет по форме приложения № 2 к Положению;
- копии подписанных актов оказанных услуг в рамках договоров перевозки, указанных пункте 1.7. Положения.
Участник отбора несет ответственность за достоверность представляемых в Министерство сведений и документов.
Поступившие в период приема заявок документы регистрируются в Министерстве в день их поступления.

8. Правила рассмотрения и оценки заявок участников отбора:
В соответствии с пунктом 1.9. Положения субсидия предоставляется по результатам отбора. Способом проведения отбора получателей Субсидии является запрос предложений, при котором отбор получателя Субсидии осуществляется на основании заявления и документов, направленных участниками отбора для участия в отборе, исходя из соответствия участника отбора требованиям, установленным Положением, очередности поступления заявлений и документов на участие в отборе. 
В соответствии с абзацем 9 пункта 2.2 Положения Министерство осуществляет проверку соответствия участника отбора требованиям, указанных в пункте 2.2. Положения в рамках межведомственного взаимодействия, с органами государственной власти, посредством направления соответствующих запросов.
Министерство регистрирует представленные документы в порядке поступления и в течение 5 рабочих дней со дня регистрации документов, обязательных к представлению участником отбора, производит проверку представленных документов на соответствие настоящему Положению, принимает решение о предоставлении Субсидии (отказе в предоставлении Субсидии), осуществляет расчет Субсидии и размещает информацию о результатах рассмотрения заявок на едином портале и на сайте Министерства по адресу: http://transport.saratov.gov.ru/, содержащую:
- дату, время и место проведения рассмотрения заявок;
- информацию об участниках отбора, заявки которых были рассмотрены;
- информацию об участниках отбора, заявки которых были отклонены, с указанием причин их отклонения, в том числе положений объявления о проведении отбора, которым не соответствуют такие заявки;
- наименование получателя (получателей) Субсидии, с которым заключается соглашение, и размер предоставляемой ему Субсидии.
В соответствии с пунктом 2.8. Положения основаниями для отклонения заявок участников отбора на стадии рассмотрения заявок являются:
несоответствие участников отбора требованиям, установленным пунктом 2.2 Положения;
несоответствие представленных участниками отбора заявок и документов требованиям к заявкам участников отбора, установленным в объявлении о проведении отбора;
недостоверность представленной участниками отбора информации, в том числе информации о месте нахождения и адресе юридического лица;
несоответствие участника отбора критерию, предусмотренному пунктом 1.7 Положения;
подача участниками отбора заявки после даты и (или) времени, определенных для подачи заявки.

9. Порядок отзыва заявок участников отбора, порядок возврата заявок участников отбора, определяющего в том числе основания для возврата заявок участников отбора, порядка внесения изменений в предложения заявок участников отбора:
В соответствии с пунктом 2.4. Положения заявка может быть отозвана участником отбора до окончания срока подачи документов путем направления заявления об отзыве в свободной форме с указанием причин отзыва. 
В этом случае представленные в составе заявки документы возвращаются заявителю в течение 1 рабочего дня со дня поступления письменного заявления в Министерство.
Внесение изменений в заявку осуществляются путем отзыва заявки участником отбора и подачей новой заявки. 

10. Порядок предоставления участником отбора разъяснений положений объявления о проведении отбора, даты начала и окончания срока такого предоставления:
Участник отбора, начиная с даты размещения настоящего объявления, вправе направить в письменной форме в Министерство запрос о разъяснении положений настоящего объявления.
В течение 2 рабочих дней с даты поступления указанного запроса Министерство обязано направить в письменной форме или в форме электронного документа разъяснения положений объявления, если указанный запрос поступил в Министерство не позднее, чем за два дня до даты окончания приема заявок. Разъяснения положений объявления не должны изменять его суть.
Запросы о разъяснении положений объявления, поступившие в Министерство в срок позднее, чем за два дня до даты окончания проведения отбора, Министерством не рассматриваются.

11. Срок, в течение которого победитель (победители) отбора должен подписать соглашение о предоставлении субсидии:
В соответствии с пунктом 3.1. Положения в течение 3 рабочих дней со дня принятие решения о предоставлении Субсидии между Министерством и получателем Субсидии подписывается соглашение о предоставлении субсидии в соответствии с типовой формой, установленной министерством финансов области. 

12. Условия признания победителя отбора уклонившимся от заключения соглашения:
В соответствии с пунктом 3.3. Положения получатель Субсидии признается уклонившимся от заключения Соглашения в случае его неподписания в срок, указанный в пункте 3.1. Положения.

13. Дата размещения результатов отбора на едином портале, а также при необходимости на официальном сайте Министерства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», которая не может быть позднее 14-го календарного дня, следующего за днем определения победителя отбора: 
Дата размещения результатов отбора - не позднее 10 июля 
2023 года.

