Сведения (доклад) об итогах реализации Программы профилактики нарушений обязательных требований законодательства в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси на территории Саратовской области (за 2019 год)
         Отделом регионального государственного контроля в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси на территории Саратовской области в рамках осуществления полномочий по региональному государственному контролю в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси на территории Саратовской области на предмет соблюдения обязательных требований в 2019 году проведены 2 внеплановые выездные проверки, 1 из них по исполнению предписания.
        В соответствии с требованием части 1 статьи 26.2 (Особенности организации и проведения в 2019 - 2020 годах плановых проверок при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля в отношении субъектов малого предпринимательства) Федерального закона от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», с 1 января 2019 года по 31 декабря 2020 года не проводятся плановые проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии с положениями статьи 4 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», к субъектам малого предпринимательства, сведения о которых включены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства. 

        Учитывая, что все юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие перевозки пассажиров и багажа легковым такси на территории Саратовской области, относятся к субъектам малого предпринимательства, в 2019 году проведение плановых выездных проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих вышеуказанную деятельность, Министерством не осуществлялось.         
        По результатам проведенных проверок у индивидуального предпринимателя: установлено нарушение обязательных требований,
- выдано 1 предписание по устранению нарушений (по внеплановой проверке),
- составлен 1 административный протокол (по результатам внеплановой проверки).
        В рамках реализации плана мероприятия по профилактике нарушений обязательных требований проводится профилактическая работа.
        План мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований на 2019 год выполнен в полном объеме.
        Задачами профилактической работы являются:
 -устранение причин, факторов и условий способствующих возможному нарушению обязательных требований;
- предупреждение нарушений обязательных требований (снижение числа нарушений обязательных требований) в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси на территории Саратовской области путем:
а) проведения профилактических обучающих мероприятий, направленных на формирование у юридических лиц и индивидуальных предпринимателей правильного понимания обязательных требований (обучающих семинаров, тематических занятий и т.д.). В 2019 году проведено: 2 совещания-семинара (в них приняли участие 5 организации) по вопросу предупреждения нарушений обязательных требований; 2 публичных обсуждения правоприменительной практики выполнения государственной функции осуществления регионального контроля в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси на территории Саратовской области; 
б) проведения на постоянной основе с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями общей и индивидуальной разъяснительной работы относительно системы обязательных требований, процедур контроля, в том числе посредством современных информационно-телекоммуникационных технологий;
в) размещения на официальном сайте перечней актов, содержащих обязательные требования, либо перечней самих требований, оценка соблюдения которых является предметом контроля, руководств по соблюдению обязательных требований, а также информации, подготовленной по результатам обобщения практики осуществления государственного контроля за соблюдением законодательства.
        В вышеуказанных мероприятиях приняли участия более 15 руководителей и специалистов организаций осуществляющих деятельность по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории Саратовской области.
        Реализация мероприятий профилактики позволяет создать условия для развития мотивации к ответственному и добросовестному выполнению услуг юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими перевозки пассажиров и багажа легковым такси на территории Саратовской области, повышению эффективности обеспечения соблюдения обязательных требований, повышения эффективности регионального государственного контроля в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси за счет внедрения инновационных принципов, форм и методов контроля.
