Региональный штаб
(для помощи организациям при импорте и экспорте продукции)

2 марта 2022 года Минтранс России создал Оперативный штаб  по обеспечению устойчивой логистики пассажиров и грузов (№ ММ-П13-3028кс) . В  штаб вошли руководители подведомственных Минтрансу РФ федеральных агентств, транспортных ассоциаций, крупнейших перевозчиков  и других заинтересованных федеральных ведомств.
Дополнительно создана телефонная  «горячая» линия (+7 (499) 495-00-11, режим работы: 08:00-20:00 мск.) по вопросам обеспечения устойчивого функционирования отрасли в условиях внешнего санкционированного давления. Также созданы региональные штабы во всех 85 регионах РФ.   
В их функции входит оказание помощи организациям на местах при импорте различных товаров и экспорте региональной продукции, а также взаимодействие и координация с федеральными органами исполнительной власти. 
Такой штаб создан и действует при министерстве транспорта и дорожного хозяйства Саратовской области.
Телефон регионального штаба: (8452) 24-60-13
Распоряжение министерства транспорта и дорожного хозяйства Саратовской области № 01-01-19/19 от 31 марта 2022 года "О внесении изменений в распоряжение министерства транспорта и дорожного хозяйства Саратовской области № 01-01-19/13 от 15 марта 2022 года"
