Пояснительная записка
к проекту приказа «Об утверждении требования к закупаемым  отдельным видам товаров, работ, услуг,  в отношении, которых устанавливаются  потребительские свойства  (в том числе характеристики качества)  и иные характеристики, имеющие влияние на  цену отдельных видов товаров, работ, услуг  министерства транспорта и дорожного хозяйства  Саратовской области и подведомственных учреждений»

Проект приказа «Об утверждении требования к закупаемым  отдельным видам товаров, работ, услуг,  в отношении, которых устанавливаются  потребительские свойства  (в том числе характеристики качества)  и иные характеристики, имеющие влияние на  цену отдельных видов товаров, работ, услуг  министерства транспорта и дорожного хозяйства  Саратовской области и подведомственных учреждений» (далее - Проект) разработан в соответствии постановлением Правительства Российской Федерации от 2 сентября 2015 года № 926 «Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг, постановлением Правительства Саратовской области от 31 декабря 2015года № 688-П «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым органами государственной власти области, иными государственными органами области, органами управления территориальными государственными внебюджетными фондами, соответственно  их территориальными органами и подведомственными указанным органам казенными учреждениями и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг).
Для проведения обсуждения в целях общественного контроля Проект разместить на официальном сайте министерства транспорта и дорожного хозяйства Саратовской области   в информационно-телекоммуникационной сети (http://www.transport.saratov.gov.ru/).
 
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения общественного обсуждения могут быть направлены в Министерство транспорта и дорожного хозяйства в электронной или письменной форме в течение 7 календарных дней со дня размещения Проекта на официальном сайте министерства транспорта и дорожного хозяйства Саратовской области   в информационно-телекоммуникационной сети (http://www.transport.saratov.gov.ru/). 

Адрес для направления Предложений: 410005, г.Саратов, ул. 1-я Садовая, 104

Адрес электронной почты:  TitovaEV@saratov.gov.ru

Контактный телефон (8452) 246-113 
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