Добрый день!

  Пишу от имени жителей села Багаевка поселок «немцев – переселенцев» с просьбой об установке автобусного павильона напротив жилого массива по маршруту автобуса № 226, « Саратов – Красный Текстильщик». 
  Более 20 лет ( с 1996 года) мы проживаем в данном поселке. Ближайшая единственная остановка общественного транспорта находится за 2 км в с. Багаевка.
  Географическое расположение населенного пункта создает проблемы жителям различного возраста добраться до нее, поэтому жители вынуждены при поездке в город Саратов на работу, больницу «голосовать» напротив нашего поселка стоя на проезжей части трассы и без укрытия.
 Неоднократно за 20 лет в устной и письменной форме обращались с этим вопросом и в местную администрацию, и к депутатам. Все безуспешно, хотя по ходатайству общественного представителя, Зенкина Александра Николаевича было издано распоряжение (где его только найти) губернатора, примерно в 1997 году, об определению остановки и были выставлены знаки автобусной остановки с названием « Союз», но прошло время и вырубке лесополосы они были уничтожены.
 Пока в данный момент идет ремонт дорожного полота (новое покрытие) жители вновь обратились с письмом с этой же просьбой в администрацию Багаевского МО, Саратовского района, они в свою очередь в АО «Межгородтранс», ответ таков, что для реализации данного вопроса необходимо:

 -обустроить асфальтированные заездные карманы и посадочную площадку для осуществления посадки и высадки пассажиров с левой и правой стороны дороги
- установить посадочный  павильон

- установить соответствующие дорожные знаки

Пожалуйста, помогите решить данный вопрос или посоветуйте куда обратиться для решения нашего вопроса.

С уважением, жители села Багаевка «поселок Союз», немцев –переселенцев. 

