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	Приложение 
№ 8 
Шкала для оценки критериев
	Согласно шкале оценки, начисление баллов по критерию К2 «Опыт осуществления регулярных перевозок юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем или участниками договора простого товарищества, который подтвержден сведениями об исполненных государственных или муниципальных контрактах либо нотариально заверенными копиями свидетельств об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок, заключенных с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации или органами местного самоуправления договоров, предусматривающих осуществление перевозок по маршрутам регулярных перевозок, или иных документов, предусмотренных нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными нормативными правовыми актами» будет осуществляться в следующем порядке:
опыт осуществления регулярных перевозок до даты размещения извещения составляет от одного года до пяти лет включительно;
опыт осуществления регулярных перевозок до даты размещения извещения составляет свыше пяти лет до десяти лет включительно; 
опыт осуществления регулярных перевозок до даты размещения извещения составляет свыше десяти лет до пятнадцати лет включительно;
опыт осуществления регулярных перевозок до даты размещения извещения составляет более пятнадцати лет;
С какого момента будет производиться расчет показателя «до пяти лет включительно», (при наступлении пятилетнего срока или до наступления шестилетнего срока, с учетом того, что пять лет включительно или каким-то иным образом) и показателя «свыше пяти лет» (при наступлении пятилетнего срока, шестилетнего срока или каким-то иным образом)?
С какого момента будет производиться расчет показателя «до десяти лет включительно», (при наступлении десятилетнего срока или до наступления одиннадцатилетнего срока, с учетом того, что десять лет включительно или каким-то иным образом) и показателя «свыше десяти лет» (при наступлении десятилетнего срока, одиннадцатилетнего срока или каким-то иным образом)?
С какого момента будет производиться расчет показателя «более пятнадцати лет», (при наступлении пятнадцатилетнего срока или при наступлении шестнадцатилетнего срока, с учетом того, что в предыдущем показатели «пятнадцать лет включительно или каким то иным образом)?
	Согласно пункту 2 части 3 статьи 24 Федерального закона от 13 июля 2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» оценка и сопоставление заявок на участие в открытом конкурсе осуществляется по критерию опыт осуществления регулярных перевозок юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем или участниками договора простого товарищества, который подтвержден сведениями об исполненных государственных или муниципальных контрактах либо нотариально заверенными копиями свидетельств об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок, заключенных с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации или органами местного самоуправления договоров, предусматривающих осуществление перевозок по маршрутам регулярных перевозок, или иных документов, предусмотренных нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными нормативными правовыми актами. Данный критерий в отношении юридического лица или индивидуального предпринимателя исчисляется исходя из количества полных лет осуществления ими перевозок по маршрутам регулярных перевозок, а в отношении участников договора простого товарищества исходя из среднеарифметического количества полных лет осуществления перевозок по маршрутам регулярных перевозок каждым участником.
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	 Приложение 
№ 8 
Шкала для оценки критериев
	Согласно шкале оценки, начисление баллов по критерию К4 «Максимальный срок эксплуатации транспортных средств, предлагаемых юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем или участниками договора простого товарищества для осуществления регулярных перевозок в течение срока действия свидетельства об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок» будет осуществляться с даты его выпуска до даты размещения извещения.
В связи с отсутствием в паспорте транспортного средства и в свидетельстве о регистрации транспортного средства показателя «дата выпуска» (присутствует только «год изготовления»), с какой даты производить расчет максимального срока эксплуатации транспортного средства: с 1 января года изготовления, с даты выдачи ПТС, с даты выдачи СТС, с даты первой постановки на учет в органах ГИБДД или с иной какой-то даты?

	Максимальный срок эксплуатации транспортного средства определяется с даты выпуска транспортного средства, указанной в паспорте транспортного средства, до даты размещения извещения о проведении открытого конкурса на право получения свидетельства об осуществлении перевозок по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Саратовской области.
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	Пункт 4.3.7 
Конкурсной документации
	Пунктом 4.3.7. Конкурсной документации установлено, что «Сведения, предоставленные участником открытого конкурса о характеристиках транспортных средств, влияющих на качество перевозок, предлагаемых участником открытого конкурса, для осуществления регулярных перевозок (приложение № 5 к настоящей конкурсной документации).
Документами, подтверждающими характеристики транспортных средств, являются: 
- спецификация к транспортным средствам (технические характеристики транспортных средств);
- копии документов, подтверждающих наличие в транспортном средстве системы безналичной оплаты проезда.»
Прошу разъяснить:
- могут ли в качестве документов, подтверждающих характеристики транспортных средств быть представлены договора на установку оборудования?
- может ли спецификация транспортного средства быть представлена посредством распечатки с сети интернет?
- при отсутствии спецификации транспортного средства, будет ли заявка участника отклонена?
- где можно получить спецификацию транспортного средства или технические характеристики транспортных средств, в случае их отсутствия?
	Конкурсной документацией предусмотрено право участников открытого конкурса предоставления документов, указанных в пункте 4.3.7. Юридические лица и индивидуальные предприниматели по своему усмотрению осуществляют принадлежащие им права. Не предоставление указанных документов участником открытого конкурса не влечет отказа в допуске к участию в открытом конкурсе.
В соответствии с пунктом 4.3.7 конкурсной документами, подтверждающими характеристики транспортных средств, являются:
- спецификация к транспортным средствам (технические характеристики транспортных средств);
- копии документов, подтверждающих наличие в транспортном средстве системы безналичной оплаты проезда;
В случае непредставления указанных документов баллы по критерию К3 – «Влияющие на качество перевозок характеристики транспортных средств, предлагаемых юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем или участниками договора простого товарищества для осуществления регулярных перевозок» по соответствующим характеристикам  транспортных средств начисляться не будут.



