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	Приложение 
№ 4 
«Сведения о среднем количестве транспортных средств»
	1.Название таблицы указывает на необходимость расчета среднего количества транспортных средств. Однако, такой показатель в разделах, графах, столбцах таблицы отсутствует. Означает ли, что к данной таблице должен быть приложен какой-то дополнительный расчет? Если должен то по какой формуле он должен быть рассчитан?
2.Таблица требует от участника открытого конкурса заполнения графы VIN номер транспортного средства. Однако, так как речь идет о транспортных средствах, предусмотренных договора ОСГОП, действующими в предыдущем году, многие транспортные средства на сегодняшний день проданы, а арендованные возвращены владельцу. Соответственно, в настоящее время установить VIN номер не представляется возможным. При отсутствии данных сведений в таблице, будет ли заявка участника отклонена?
	В соответствии с приказом министерства транспорта и дорожного хозяйства Саратовской области от 19 апреля 2019 года № 01-01-12/97 «Об утверждении формы заявки на участие в открытом конкурсе и требования к содержанию данной заявки (в том числе к описанию предложения участника открытого конкурса) на право получения свидетельства об осуществлении перевозок по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Саратовской области» заявка участника открытого конкурса должна содержать в том числе сведения о среднем количестве транспортных средств, предусмотренных договорами обязательного страхования гражданской ответственности, действовавшими в течение года, предшествующего дате размещения извещения (приложение № 3 к требованиям к содержанию данной заявки (в том числе к описанию предложения участника открытого конкурса) на право получения свидетельства об осуществлении перевозок по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Саратовской области) с приложением копий договоров обязательного страхования гражданской ответственности. 
Предоставление дополнительного расчета среднего количества транспортных средств данным приказом не предусмотрено.
Приложением № 3 к требованиям к содержанию данной заявки (в том числе к описанию предложения участника открытого конкурса) на право получения свидетельства об осуществлении перевозок по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Саратовской области предусмотрено предоставление информации об идентификационном номере транспортного средства (VIN).
Таким образом, предоставление информации об идентификационном номере транспортного средства (VIN), предусмотренного договорами обязательного страхования гражданской ответственности, действовавшими в течение года, предшествующего дате размещения извещения, является обязательным, и в случае не предоставления данной информации в допуске к участию в открытом конкурсе будет отказано.
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	 Пункт 4.3.4
	Пунктом 4.3.4. Конкурсной документации предусмотрено, что в составе заявки должны находиться Сведения о среднем количестве транспортных средств, предусмотренных договорами обязательного страхования гражданской ответственности, действовавшими в течении года, предшествующего дате размещения извещения с приложением копий договоров обязательного страхования гражданской ответственности.
В соответствии с пунктом 4.2. статьи 24 Федерального закона № 220-ФЗ, среднее количество транспортных средств, учитываемое при определении критерия, предусмотренного пунктом 1 части 3 настоящей статьи, рассчитывается исходя из общего количества в течении года, предшествующего дате размещения извещения, дней действия договоров обязательного  страхования гражданской ответственности в отношении указанных в заявке на участие в открытом конкурсе транспортных средств, отнесенного к количеству дней в соответствующем году.
Прошу разъяснить:
1.Каким образом рассчитывается общее количество в течении года, предшествующего дате размещения извещения, дней действия договоров обязательного страхования гражданской ответственности:
путем сложения всех дней действия всех договоров, за период с 6 августа 2019 года по 6 августа 2020 года?
 путем определения общего количества дней, в течении которых ответственность перевозчика была застрахована в предыдущем году?
2.В отношении каких транспортных средств, указанных в заявке должен быть произведен расчет:
в отношении транспортных средств,
предусмотренных договорами ОСГОП за предыдущий года и регистрационные номера, которых указаны в заявке (приложение № 4)?
в отношении транспортных средств, указанных для участия в открытом конкурсе и которыми осуществлялись перевозки в предыдущем году?
означает ли словосочетание «в отношении транспортных средств», что общее количество дней действия договоров необходимо разделить на количество транспортных средств?

	В соответствии с частью 4.2 статьи 24 Федерального закона от 13 июля 2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон) среднее количество транспортных средств, учитываемое при определении критерия, предусмотренного пунктом 1 части 3 настоящей статьи, рассчитывается исходя из общего количества в течение года, предшествующего дате размещения извещения, дней действия договоров обязательного страхования гражданской ответственности в отношении указанных в заявке на участие в открытом конкурсе транспортных средств, отнесенного к количеству дней в соответствующем году.
Общее количество дней действия договоров обязательного страхования гражданской ответственности, действовавших в течение года, предшествующего дате размещения извещения, рассчитывается путем сложения всех дней действия указанных договоров по каждому транспортному средству, предусмотренному данными договорами и указанному в заявке на участие в открытом конкурсе по форме приложения № 4 к конкурсной документации.
Для расчета среднего количества транспортных средств, учитываемых при определении критерия, предусмотренного пунктом 1 части 3 статьи 24 Федерального закона, общее количество дней действия договоров соотносится к количеству дней в соответствующем году.



