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ДОКЛАД
на заседание Правительства области
по вопросу:
«О подготовке пассажирского общественного транспорта области к работе в весенне-летний период»


Уважаемый Роман Викторович
Уважаемые коллеги


Слайд 1 Титул
Слайд 2

Работа пассажирского общественного транспорта в весенне-летний период обусловлена необходимостью увеличения количества подвижного состава автомобильного и железнодорожного транспорта, а также открытием навигации речного транспорта для обеспечения транспортной доступности населения до дачных участков.

Перевозки пассажиров водным транспортом в 2023 году будут осуществляться по трём речным пригородным маршрутам «Саратов – Сосновка», «Саратов – Шумейка» и «Хвалынск – Духовницкое».
В целях реализации данных мероприятий министерством в настоящее время проводятся конкурсные процедуры на выполнение данных перевозок.
Открытие навигационного периода водным транспортом по указанным направлениям планируется обеспечить с середины апреля исходя из фактических погодных условий и потребности населения в данном виде перевозок.
Слайд 3
С 27 марта международный аэропорт «Гагарин» перешёл на весенне-летнее расписание, которое будет действовать 
до 28 октября текущего года. 
Из Саратова осуществляются регулярные пассажирские рейсы по 10 направлениям. Полеты по ним выполняют 8 авиакомпаний.
В летний период запланированы полеты на курорты Сочи и Минеральные Воды. 
В Москву авиакомпаниями заявлено к выполнению до 8 рейсов в день. 
В Санкт-Петербург авиакомпания «Победа» будет выполнять рейсы ежедневно.
Сохраняются популярные российские перевозки пассажиров по региональным субсидируемым направлениям из Саратова в Екатеринбург, Казань, Нижний Новгород и Грозный с частотой полетов от 2-х до 3-х рейсов в неделю. 
Слайд 4
Обслуживание населения железнодорожным транспортом в пригородном сообщении обеспечивается Саратовской пригородной пассажирской компанией по 73 маршрутам, аналогично маршрутной сети 2022 года, в том числе 
3 пары поездов по направлению 
Саратов-1 – Аэропорт «Гагарин», а также по маршрутам Ртищево-Пенза, Ртищево-Умет и Балашов-Елань.
Слайд 5

В период проведения праздничных мероприятий, посвящённых Победе в Великой Отечественной Войне, с 7 по 10 мая будет предусмотрено движение экскурсионных поездов сообщением Саратов - Волгоград.
Перед началом весенне-летнего сезона расписанием движения пригородных поездов с 15 апреля по средам, субботам и воскресеньям будет дополнительно предусмотрено 7 маршрутов на дачных направлениях, в числе которых направления на Тарханы, Сухой Карабулак, Анисовку, Станцию «Примыкание», Татищево и Аткарск. 
В период майских праздников (с 1 по 10 мая) данные пригородные поезда будут курсировать ежедневно. 
Слайд 6
В настоящее время транспортное обслуживание населения на территории области осуществляется по 622 автобусным маршрутам регулярных перевозок, в том числе по 207 маршрутам городского сообщения, 336 маршрутам пригородного сообщения и 79 маршрутам междугородного сообщения. 
Автотранспортными предприятиями области подготовлен подвижной состав, необходимый для расширения маршрутной сети по городским и пригородным направлениям.
Слайд 7
С 1 апреля на территории Саратовской области будет возобновлена работа 
10 городских и 27 пригородных сезонных дачных автобусных маршрутов.
Существующая схема движения позволит обеспечить транспортную доступность населения до дачных участков в весенне-летний период в необходимом объеме.
Слайд 8
В целях улучшения качества транспортного обслуживания населения области в Министерство транспорта Российской Федерации направлена заявка на приобретение в лизинг в 2023 году за счет внебюджетных источников 32 единиц автобусов большого и среднего класса.
Слайд 9
Основными задачами, которые стоят в весенне-летний период текущего года, является организация транспортного обслуживания населения во время прекращения движения на трамвайных маршрутах.
Слайд 10

В период прекращения движения на трамвайных маршрутах №8 и №9 планируется дополнительно увеличить количество автомобильного транспорта по 13 маршрутам на 19% или на 34 единицы, а также организация дополнительных маршрутов для вывоза пассажиров в часы максимальной загрузки. Всего по смежным маршрутам будет курсировать 215 единиц автобусов.
[bookmark: _GoBack]В середине апреля текущего года планируется тестовая отработка данных мероприятий.
Дополнительно прорабатывается вопрос перевозки пассажиров пригородным железнодорожным транспортом для обеспечения вывоза пассажиров в пиковые часы.
Для ежедневного мониторинга ситуации о состоянии транспортного обслуживания населения организована круглосуточная «Горячая линия».
Слайд 11
Кроме того, в рамках проекта комплексного развития городского электрического транспорта в 2023 году регионом планируется закупка 20 единиц электробусов и 6 единиц зарядных станций.
На сегодняшний день транспортный комплекс области выполняет поставленные задачи и требования, обеспечивая при этом необходимые потребности в перевозках и транспортную доступность. 
Слайд 12 

Спасибо за внимание!
