ДОКЛАД
«О реализации национального проекта «Безопасные 
 качественные дороги» в 2024 году»

	Слайд 2
Основной целью нацпроекта «Безопасные качественные дороги»   является - приведение региональных дорог и улично-дорожной сети агломераций в нормативное  состояние.
В текущем году в соответствии с паспортом Федерального проекта «Региональная и местная дорожная сеть» планируется достигнуть целевого показателя «доля дорожной сети городских агломераций в нормативном состоянии» 86,67% (с учетом принятого увеличения протяженности дорог агломерации на 42 км (10 км Энгельс и 32 км Саратов))и «доля региональных дорог в нормативном состоянии» 35,78%.
Слайд 3
Для достижения установленных показателей в текущем году объем финансирования мероприятий национального проекта «БКД» составляет – 7 млрд. 281 млн. рублей, из которых 
2 млрд. 498 млн. рублей за счет средств федерального бюджета и 4 млрд. 783 млн. рублей из областного бюджета. Кассовое исполнение составляет 3 млрд. 895 млн. рублей (54%).
Всего на эти средства в текущем году запланирован ремонт 60 участков автодорог протяженностью 186км, из которых 30 участков протяженностью 167 км региональные и 30 участков местных дорог протяженностью 19 км. Так же продолжены работы на 6 искусственных сооружениях, переходящих с прошлого года. Средняя техническая готовность всех региональных объектов составляет 82%, объектов местного значения в городе Саратов 85%, в городе Энгельс 40%. 
			Слайд 4
За счет средств областного бюджета в рамках национального проекта запланирован ремонт 24 участков региональных дорог общей протяженностью 119 км и ремонт
2-х искусственных сооружений, переходящих с 2023 года (путепровод у элеватора на ул. Ермощенко в г.Пугачеве; ремонт съездов  транспортной развязки типа «Глаз»). 
Слайд 5

Контракты заключены по всем объектам. В настоящее время работы завершены на 13 участках дорог, ведутся – на 11 участках. 
По 2 искусственным сооружениям также ведутся работы.
Слайд 6
За счет средств субсидии из федерального бюджета в размере 2 млрд. 493 млн. рублей запланирован ремонт еще 6 участков региональных дорог общей протяженностью 48,1 км, а также продолжение работ на 3-х искусственных сооружений, переходящих с 2023 года (кап. ремонт моста через р. Сердоба; строительство моста через р. Большой Иргиз; реконструкция моста через р. Таловка). 
Слайд 7
Контракты заключены по 3 участкам дорог, из которых работы завершены на 1 участке и на 2 объектах ведутся работы. Еще по 3 участкам ведутся конкурсные процедуры (ремонт дороги по улицам  Энтузиастов, Орджоникидзе, Республиканская, Мичурина, Гагарина, Урицкого в г. Балашове; 2 участка ул. им. Чернышевского Н.Г в г. Саратов). На 3 искусственных сооружениях так же ведутся работы
Слайд 8
В рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги» на территории города Саратова в текущем году запланирован ремонт 11 участков дорог местного значения протяженностью 10,95 км, а также продолжение строительства путепровода на ул. Песчано-Уметской («Жасминка») стоимостью 746 млн. рублей. Муниципальные контракты заключены по всем объектам. Ремонт 7 участков завершен, в работе находится 3 участка дорог.
Слайд 9
	В городе Энгельс запланирован ремонт 18 участков улично-дорожной сети протяженностью 8,2 км и стоимостью 200 млн рублей. В настоящее время муниципальные контракты заключены на ремонт 17 участков, по 1 участку ведутся конкурсные процедуры. Ремонт 2 участков дорог завершен, в работе находятся 13 участков.

Слайд 10
	Помимо вышеизложенного, для достижения в текущем году целевых показателей национального проекта в 2023 году за счет средств казначейского кредита на опережающее финансирование в размере 
2 млрд. 728 млн. рублей завершен ремонт 6 участков региональных дорог, общей протяженностью 115,2 км.
Слайд 11
В рамках федерального проекта «Общесистемные меры развития дорожного хозяйства» в текущем году запланированы мероприятия по установке 32 дорожных контролеров с 99 видеодетекторами, 8 радиолокационных детекторов и установке 6 комплексов фотовидеофиксации нарушения ПДД, общей стоимостью 96,1 млн. рублей. Государственные контракты для выполнения данных мероприятий заключены.
[bookmark: _GoBack]Слайд 12
Реализация национального проекта находится в высоком приоритете и на постоянном контроле как в масштабах страны, так и на территории региона. 
Риски недостижения установленных целевых показателей нацпроекта отсутствуют.
Уважаемые коллеги, спасибо за внимание!

