ОБЪЯВЛЕНИЕ

о приеме заявок на участие в отборе на предоставление из областного бюджета субсидии на возмещение в 2024 году недополученных доходов, возникающих от применения регулируемых тарифов на пассажирские перевозки, осуществляемые железнодорожным транспортом в пригородном сообщении
В рамках мероприятия (результата) «Осуществлено возмещение недополученных доходов, возникающих от применения регулируемых тарифов на пассажирские перевозки, осуществляемые железнодорожным транспортом в пригородном сообщении» комплекса процессных мероприятий «Модернизация и развитие транспортного комплекса Саратовской области», государственной программы Саратовской области «Развитие транспортной системы» министерство транспорта и дорожного хозяйства Саратовской области (далее - Министерство) информирует о приеме заявок на участие в отборе для определения получателей субсидии из областного бюджета на возмещение недополученных доходов перевозчикам, возникающих от перевозок пассажиров по регулируемым тарифам осуществляемые железнодорожным транспортом в пригородном сообщении на территории Саратовской области.

Положение «О порядке предоставления из областного бюджета субсидий на возмещение недополученных доходов, возникающих от применения регулируемых тарифов на пассажирские перевозки, осуществляемые железнодорожным транспортом в пригородном сообщении» (далее - Положение) утверждено постановлением Правительства Саратовской области от 27 июня 2022 года № 531         (в редакции постановления Правительства Саратовской области от 25 марта         2024 года № 216-П «О внесении изменений в постановление Правительства Саратовской области от 27 июня 2022 года № 531).

	1. Сроки проведения отбора
	Срок проведения отбора с 03 апреля 2024 года по 05 апреля 2024 года

	2. Дата начала подачи и окончания приема заявок 
	Заявки на участие в отборе на предоставление из областного бюджета субсидий на возмещение недополученных доходов, возникающих от применения регулируемых тарифов на пассажирские перевозки, осуществляемые железнодорожным транспортом в пригородном сообщении с приложением документов установленных форм принимаются в рабочие дни с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 18:00 час., начиная с                  03 апреля 2024 года по 05 апреля 2024 года (даты начала подачи и окончания приема заявок участников отбора, которая не может быть ранее 5-го календарного дня, следующего за днем размещения объявления о проведении отбора), по адресу:      410005, г. Саратов, ул. 1-ая Садовая, ком. 504.

	3. Наименование, местонахождение, почтовый адрес, адрес электронной почты Министерства
	Министерство транспорта и дорожного хозяйства Саратовской области                           (Уполномоченный орган).  

Место нахождения: 410005, г. Саратов, ул. 1-ая Садовая, 104. 

Почтовый адрес: 410005, г. Саратов, ул. 1-ая Садовая, 104. 

Адрес электронной почты: mintrans@saratov.gov.ru.

Контактное лицо: Сергеев Николай Александрович, телефон (845)-224-60-43;

Пролеткин Денис Олегович, телефон  (845) 224-60-44

	4. Результаты
предоставления субсидии
	Осуществление перевозок пассажиров по регулируемым тарифам железнодорожным транспортом в пригородном сообщении на территории Саратовской области.
Результатом предоставления субсидии является выполнение работ: количество рейсов, выполненных по субсидируемым социально ориентированным маршрутам железнодорожного транспорта. Значение результата предоставления субсидии и сроки его достижения устанавливаются в соглашении.

	5. Сетевой адрес в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, на котором обеспечивается проведение отбора
	Проведение отбора обеспечивается в информационно-телекоммуникационной в сети «Интернет» на официальном сайте Министерства в разделе «Транспорт» подраздел «Информация о проведении отбора на право получения субсидии»: http://www.transport.saratov.gov.ru/transport/otborsubsidii

	6. Требования к участникам отбора соответствия требованиям Положения
	Участник отбора по состоянию на дату, соответствующую последнему дню приема заявок, должен соответствовать следующим требованиям:
- участник отбора не является иностранным юридическим лицом, в том числе местом регистрации которого является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее – офшорные компании), а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации). При расчете доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ;

- участник отбора не находится в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму;

- участник отбора не находится в составляемых в рамках реализации полномочий, предусмотренных главой VII Устава ООН, Советом Безопасности ООН или органами, специально созданными решениями Совета Безопасности ООН, перечнях организаций и физических лиц, связанных с террористическими организациями и террористами или с распространением оружия массового уничтожения;

- участник отбора не получает средства из областного бюджета на основании иных нормативных правовых актов области на цели, установленные в пункте 1.3 Положения;

- участник отбора не находится в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся получателем субсидии (участником отбора), другого юридического лица), ликвидации, в отношении его не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а участник отбора, являющийся индивидуальным предпринимателем, не прекратил деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;

- участник отбора не является иностранным агентом в соответствии с Федеральным законом «О контроле за деятельностью лиц, находящихся под иностранным влиянием»;

- на едином налоговом счете участника отбора отсутствует или не превышает размер, определенный пунктом 3 статьи 47 Налогового кодекса Российской Федерации, задолженность по уплате налогов, сборов и страховых взносов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации;

- у участника отбора отсутствуют просроченная задолженность по возврату в областной бюджет в соответствии с правовым актом, иных субсидий, бюджетных инвестиций, а также иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед публично-правовым образованием, из бюджета которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом (за исключением случаев, установленных соответственно высшим исполнительным органом Саратовской области);

- в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере (при наличии) у участника отбора, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе и о физическом лице – производителе товаров, работ, услуг, являющихся участниками отбора.

Министерство осуществляет проверку участника отбора на соответствие требованиям, установленным частью первой настоящего пункта, в порядке межведомственного электронного взаимодействия с органами государственной власти в течении 5 рабочих дней со дня поступления заявки.

	7. Критерии отбора к участникам
	   Участники отбора должны соответствовать следующим критериям:

1) наличие договора между Министерством, ГКУ СО «Дирекция транспорта и дорожного хозяйства» и перевозчиком об организации транспортного обслуживания населения железнодорожным транспортом в пригородном сообщении на текущий финансовый год, на территории Саратовской области;
2) наличие экспертного заключения комитета государственного регулирования тарифов области по расчету экономически обоснованных затрат, учитываемых при формировании тарифов на услуги в сфере железнодорожных перевозок пассажиров          в пригородном сообщении и экономически обоснованного тарифа на текущий  финансовый год.

	8. Порядок подачи заявок и перечень документов, представляемых участниками отбора для подтверждения соответствия указанным требованиям отбора в соответствии с Положением
	Для участия в отборе перевозчики не позднее даты окончания приема заявок, указанной в объявлении о проведении отбора, представляют в Министерство по адресу: 410005, г. Саратов, ул. 1-ая Садовая, 104, ком. 504, заявку на бумажном носителе, содержащую: 

а) заявление о предоставлении субсидии в свободной форме;

б) копии учредительных документов со всеми приложениями и внесенными изменениями;

в) копия документа, подтверждающего полномочия лица на осуществление действий от имени юридического лица без доверенности (копия решения о назначении или об избрании физического лица на должность, в соответствии с которым такое физическое лицо обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности) (в случае отсутствия указанных сведений в Едином государственном реестре юридических лиц). В случае если от имени участника отбора действует иное лицо, прилагается также доверенность на осуществление действий от имени участника отбора, подписанная руководителем юридического лица или уполномоченным этим руководителем лицом либо заверенная копия такой доверенности;

г) заявку-расчет потребности предоставления из областного бюджета субсидий на возмещение недополученных доходов, возникающих от применения регулируемых тарифов на пассажирские перевозки, осуществляемые железнодорожным транспортом в пригородном сообщении, в соответствии с приложением № 1 к Положению.

Копии документов, представляемые участником отбора, должны быть заверены подписью руководителя участника отбора и печатью участника отбора (при наличии).

Документы на предоставление субсидии не должны содержать серьезных повреждений, не позволяющих однозначно истолковать их содержание, и (или) противоречивые сведения. В документах не должны отсутствовать обязательные, установленные законодательством, реквизиты документов.

Участники отбора в соответствии с законодательством Российской Федерации несут ответственность за достоверность сведений, содержащихся в представляемых документах для проведения отбора.
Заявки должны быть получены Министерством не позднее установленного в объявлении о проведении отбора срока. Заявки, поступившие позже установленного срока окончания их подачи, на отбор не допускаются.

Один участник отбора - перевозчик может подать только одну заявку для участия в отборе.

	9. Порядок отзыва

заявок, порядок возврата заявок, порядок внесения изменений в заявки
	Заявки должны быть получены Министерством не позднее установленного в объявлении о проведении отбора срока. Заявки, поступившие позже установленного срока окончания их подачи, на отбор не допускаются.

Заявка может быть отозвана участником отбора до окончания срока подачи документов путем направления заявления об отзыве в свободной форме с указанием причин отзыва.

Участник отбора со дня размещения объявления о проведении отбора и не позднее 3 календарных дней до дня завершения подачи заявления вправе направить письменный запрос о разъяснении положений объявления о проведении отбора получателя субсидии.

Министерство в ответ на запрос, указанный в части пятой настоящего пункта, направляет в письменной форме разъяснения положений объявления о проведении отбора в срок, установленный объявлением о проведении отбора, но не позднее одного рабочего дня до дня завершения подачи заявлений.

Разъяснение положений объявления о проведении отбора не должно изменять суть информации, содержащейся в объявлении о проведении отбора. Участник отбора вправе изменить заявление до истечения срока подачи заявления путем направления письменного запроса об изменении заявления.

Возврат заявок на доработку не предусматривается.

	10. Порядок

предоставления перевозчиками разъяснений положений объявления о проведении отбора, даты начала и окончания срока их предоставления
	Участник отбора может обратиться в Министерство за предоставлением разъяснений положений объявления о проведении отбора, направив в Министерство:

     письменный запрос на бумажном носителе по почте: Почтовый адрес: 410005,            г. Саратов, ул. 1-ая Садовая 104, Министерство транспорта и дорожного хозяйства Саратовской области Саратовской области ;

     запрос в электронном виде на адрес электронной почты mintrans@saratov.gov.ru;

Номера телефонов для предоставления участникам конкурса разъяснений положений объявления о проведении конкурса: (845)-224-60-44, (845)-224-60-43.

Дата начала срока предоставления разъяснений – 03 апреля 2024 года с 9 часов              00 минут;

Дата окончания срока предоставления разъяснений – 05 апреля 2024 года, 18 часов          00 минут.

	11. Правила

рассмотрения, порядок отклонения и оценки заявок перевозчиков  и размещения результатов отбора 
	В день поступления заявок Министерством осуществляется их регистрация в журнале регистрации заявлений в формате электронного документа в той хронологической последовательности, в которой они поступили. 
Министерство рассматривает заявки о предоставлении субсидии и документы, поступившие на основании запросов, указанных в части второй пункта 2.3 Положения в следующем порядке:

а) осуществляет проверку представленных участником отбора документов, правильность расчета размера субсидии, указанной в заявке-расчете в течение 15 календарных дней со дня окончания срока приема заявок, указанного в объявлении на проведение отбора;

б) отклоняет заявки участников отбора на стадии рассмотрения заявлений;

в) формирует перечень перевозчиков, соответствующих критериям отбора, не соответствующих критериям отбора, и принимает решение о признании участника отбора получателем субсидии (об отклонении заявки и отказе в признании получателем субсидии) и утверждает реестр получателей субсидии и направляет участнику отбора, чья заявка была отклонена, мотивированный отказ в признании заявителя получателем субсидии (об отклонении заявки) в течение 10 календарных дней со дня рассмотрения документов.

Министерство принимает решение о признании (отказе в признании) получателям субсидии и утверждает реестр получателей субсидии путем издания приказа.

Министерство отклоняет заявки участников отбора на стадии рассмотрения заявлений по следующим основаниям:

несоответствие участника отбора требованиям, установленным пунктами 1.4, 2.3 настоящего Положения;

непредставление (представление не в полном объеме) документов, указанных в объявлении о проведении отбора, предусмотренных настоящим Положением;

несоответствие представленных участником отбора заявления и (или) документов требованиям, установленным в объявлении о проведении отбора;

недостоверность информации, содержащейся в документах, представленных участником отбора в целях подтверждения соответствия требованиям, установленным в объявлении;

подача участником отбора заявлений после даты и (или) времени, определенных для подачи заявлений.

Участники отбора, соответствующие условиям и требованиям положению о предоставлении из областного бюджета субсидии на возмещение перевозчикам недополученных доходов, возникающих от применения регулируемых тарифов на пассажирские перевозки, осуществляемые железнодорожным транспортом в пригородном сообщении, утверждённого постановлением Правительства Саратовской области от 27 июня 2022 года № 531, признаются победителями отбора.

Предоставление субсидии из областного бюджета осуществляется при условии заключения соглашения между Министерством и участником отбора, в отношении которого принято решение о предоставлении субсидии, по типовой форме, утвержденной приказом министерства финансов области.

	12. Срок, в течение

которого получатель субсидии должен подписать соглашение
	В случае если в течение 5 рабочих дней со дня принятия Министерством решения о признании участника отбора получателем субсидии соглашение не подписано получателем субсидии, получатель субсидии признается уклонившимся от заключения соглашения.

	13. Предельный размер субсидии
	В соответствии с пунктом 1.3. Положения размер предоставляемой перевозчикам субсидии не может превышать общего объема лимитов бюджетных обязательств по предоставлению субсидий, доведенных Министерству в текущем финансовом году в установленном порядке.
Предельный размер субсидии составляет - 645 800 000,00  руб.

	14. Порядок размещения результатов отбора
	На едином портале и на официальном сайте Министерства в сети «Интернет», в течение 3 рабочих дней после издания приказа размещаются результаты подведения итогов отбора получателей субсидии, включающие следующие сведения:

дата, время и место проведения рассмотрения заявок;

информация об участниках отбора, заявок которых были рассмотрены;

информация об участниках отбора, заявки которых были отклонены, с указанием причин их отклонения, в том числе положений объявления о проведении отбора, которым не соответствуют такие заявки;

наименование получателей субсидии, с которыми заключается соглашение, и размер предоставляемой ему субсидии.


