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ОБЪЯВЛЕНИЕ

о приеме заявок на участие в отборе на предоставление из областного бюджета субсидий на возмещение недополученных доходов в связи с оказанием услуг по перевозке пассажиров и багажа внутренним водным транспортом общего пользования по маршруту «Хвалынск-Духовницкое» в 2022 году
В рамках реализации мероприятия 1.2 «Обеспечение перевозок пассажиров речным транспортом» подпрограммы 1 «Модернизация и развитие транспортного комплекса Саратовской области» государственной программы Саратовской области «Развитие транспортной системы» министерство транспорта и дорожного хозяйства Саратовской области (далее - Уполномоченный орган) информирует о приеме заявок на участие в отборе для определения получателей субсидии из областного бюджета на возмещение недополученных доходов в связи с оказанием услуг по перевозке пассажиров и багажа внутренним водным транспортом общего пользования (далее – субсидия).

Положение «О порядке предоставления субсидий на возмещение недополученных доходов в связи с оказанием услуг по перевозке пассажиров и багажа внутренним водным транспортом общего пользования» (далее - Положение) утверждено постановлением Правительства Саратовской области от 31.08.2018 №487-П (в редакции от 16.02.2022) «Об утверждении Положения о порядке предоставления субсидий на возмещение недополученных доходов в связи с оказанием услуг по перевозке пассажиров и багажа внутренним водным транспортом общего пользования».

	1. Сроки проведения отбора (дата, время начала и окончания срока подачи (приема) заявок перевозчиков)
	Срок проведения отбора с 9:00 12 апреля 2022 года до 18:00  13 мая 2022 года 

	2. Наименование,

 местонахождение, почтовый адрес, адрес электронной почты главного распорядителя бюджетных средств, проводящего отбор
	Министерство транспорта и дорожного хозяйства Саратовской области                           (Уполномоченный орган).  

Место нахождения: 410005, г. Саратов, ул. 1-ая Садовая, 104. 

Почтовый адрес: 410005, г. Саратов, ул. 1-ая Садовая, 104. 

Адрес электронной почты: mintrans@saratov.gov.ru.

Контактное лицо: 

Мишагин Валерий Дмитриевич, телефон  (845) 224-60-40;

Сергеев Николай Александрович, телефон (845)-224-60-43.

	2.1. Время начала и
окончания срока подачи (приема) заявок перевозчиков)
	Заявки на участие в отборе на предоставление из областного бюджета субсидий на возмещение недополученных доходов в связи с оказанием услуг по перевозке пассажиров и багажа внутренним водным транспортом общего пользования по маршруту «Хвалынск-Духовницкое»субсидий с приложением документов установленных форм принимаются в рабочие дни с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 18:00, начиная с 12 апреля 2022 года, по адресу 410005, г. Саратов, ул. 1-ая Садовая, ком. 504.

	3. Результаты
предоставления субсидии
	   Осуществление перевозок пассажиров в соответствии с установленными постановлением комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 03.05.2012 года № 16/2  «Об утверждении предельных тарифов на перевозки пассажиров и провоза багажа речным транспортом в местном сообщении на территории Саратовской области».
Наименование маршрута оказания услуг по перевозке пассажиров и багажа внутренним водным транспортом общего пользования в пригородном и межмуниципальном сообщении 
Плановое количество круговых

рейсов

Продолжительность планового навигационного периода 

«Хвалынск-Духовницкое»
384 

С 23 апреля 2022 года по 31 октября 2022 года

      Результатом предоставления субсидии является выполнение на последнее число месяца показателя (индикатора), предусмотренного государственной программой Саратовской области «Развитие транспортной системы», - количество рейсов, выполняемых по субсидируемым социально ориентированным маршрутам речного транспорта, осуществляющим перевозки пассажиров, значение которого для получателя субсидии устанавливается в соглашении.

	4. Сетевой адрес в

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором обеспечивается проведение отбора
	  Проведение отбора обеспечивается на сайте в информационно-телекоммуникационной в сети «Интернет»  на официальном сайте главного распорядителя бюджетных средств  в подразделе  Транспорт: раздела объявления о проведении отбора на право получения субсидии http://www.transport.saratov.gov.ru/transport/otborsubsidii/

	5. Условия, критерии и

требования к участникам отбора в соответствии с Положением
	   Условием для предоставления субсидии является наличие государственного контракта на оказание услуг по перевозке пассажиров и багажа внутренним водным транспортом общего пользования в пригородном и межмуниципальном сообщении по маршруту «Хвалынск-Духовницкое», заключенного между Уполномоченным органом и участником отбора, в случае, когда размер провозной платы определяется таким контрактом. 
   Субсидия предоставляется на основании соглашения о предоставлении субсидии, заключенного между Уполномоченным органом и получателем субсидии по типовой форме, утвержденной министерством финансов области.

      При предоставлении субсидий обязательным условием их предоставления, включаемым в соглашения, является согласие получателя субсидии на осуществление Уполномоченным органом и органами государственного финансового контроля области проверок, указанных в пункте 1 Положения.
        В соответствии с пунктом 9 Положения на 1-е число месяца, предшествующего месяцу, в котором проводится отбор, участники отбора должны соответствовать следующим критериям и требованиям:

отсутствие неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;

   участники отбора - юридические лица не должны находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении них не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а участники отбора - индивидуальные предприниматели не должны прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;

   отсутствие в реестре дисквалифицированных лиц сведений о дисквалифицированном руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере участника отбора, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе;

   не является иностранным юридическим лицом, а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и представления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны) в отношении таких юридических лиц, в совокупности превышает 50 процентов;

   не получает средства из областного бюджета на основании иных нормативных правовых актов на цель, указанную в пункте 2 Положения.

   Уполномоченный орган осуществляет проверку участников отбора на соответствие требованиям пункта 9 Положения посредством направления межведомственных запросов в органы исполнительной власти.

	6. Порядок подачи

 заявок перевозчиками и требований, предъявляемых к форме и содержанию заявок 
	   Для участия в отборе, участник отбора не позднее даты окончания сроков подачи заявок, представляет в Уполномоченный орган по адресу   410005, г. Саратов, ул. 1-ая Садовая, 104, ком. 504: 
   письмо в свободной форме, содержащее согласие участника отбора на публикацию (размещение) на официальном сайте Уполномоченного органа информации об участнике отбора, о подаваемой заявке, а также иной информации об участнике отбора, связанной с отбором, заверенного подписью руководителя и печатью (при наличии);

   заявление о предоставлении субсидии по форме, согласно приложению №4 к Положению;

    заявку-расчет потребности в возмещении недополученных доходов, возникающих от применения регулируемых тарифов на пассажирские перевозки, осуществляемые внутренним водным транспортом по форме согласно приложению №5 к Положению;
   участник отбора по собственной инициативе вправе представить справку налогового органа об отсутствии задолженности по уплате налогов, сборов, пеней и штрафов за нарушение законодательства Российской Федерации о налогах и сборах и выписку из Единого государственного реестра юридических лиц.

   В случае если указанная выписка не представлена участником отбора,                        Уполномоченный орган использует сведения электронного сервиса «Предоставление сведений из ЕГРЮЛ (ЕГРИП) о конкретном юридическом лице (индивидуальном предпринимателе) в формате электронного документа» на официальном сайте Федеральной налоговой службы в сети Интернет (www.nalog.ru).

	7. Порядок отзыва
заявок, порядок возврата заявок, порядок внесения изменений в заявки
	   Представленные в составе заявки документы не возвращаются участнику отбора, кроме случая отзыва заявки по инициативе участника отбора до момента окончания установленного срока приема заявок.

   Участник отбора имеет право отозвать заявку в любое время до истечения срока завершения отбора путём направления в письменной форме уведомления в Уполномоченный орган. В этом случае представленные в составе заявки документы возвращаются участнику отбора в течение 3 рабочих дней со дня получения Уполномоченным органом соответствующего письменного уведомления от участника отбора.

   Участник отбора имеет право внести изменения в заявку в случае отзыва заявки по инициативе участника отбора и подать новую заявку с внесенными изменениями не позднее даты окончания приема заявок. 

	8. Порядок

предоставления перевозчиками разъяснений положений объявления о проведении отбора, даты начала и окончания срока их предоставления
	   Участник отбора может обратиться в Уполномоченный орган за предоставлением разъяснений положений объявления о проведении отбора, направив в Уполномоченный орган:

 письменный запрос на бумажном носителе по почте:   Почтовый адрес: 4100005, г. Саратов, ул. 1-ая Садовая 104, Министерство транспорта и дорожного хозяйства Саратовской области Саратовской области. ;

запрос в электронном виде на адрес электронной почты mintrans@saratov.gov.ru;

по телефону:
         Номера телефонов для предоставления участникам конкурса разъяснений положений объявления о проведении конкурса: (845)-224-60-40, (845)-224-60-43.

   Дата начала срока предоставления разъяснений – 12  апреля  2022 года с 9 часов 00 минут;
   Дата окончания срока предоставления разъяснений – 13 мая  2022 года, 18 часов 00 минут.

	9. Правила
рассмотрения и оценки заявок перевозчиков
	Способом проведения отбора получателей субсидии является запрос предложений, при котором отбор получателя субсидии осуществляется на основании предложений (заявок), направленных участниками отбора для участия в отборе исходя из соответствия участника отбора категориям отбора и очередности поступления заявлений на участие в отборе.

Уполномоченный орган в течение 3 рабочих дней с даты получения документов: письма в свободной форме, содержащее согласие участника отбора на публикацию (размещение) на официальном сайте Уполномоченного органа информации об участнике отбора, о подаваемой заявке, а также иной информации об участнике отбора, связанной с отбором, заверенного подписью руководителя и печатью (при наличии); 

 заявления о предоставлении субсидии по форме, согласно приложению №4 к Положению;

   заявки-расчета потребности в возмещении недополученных доходов, возникающих от применения регулируемых тарифов на пассажирские перевозки, осуществляемые внутренним водным транспортом по форме согласно приложению №5 к Положению;

направляет полученные документы в ГКУ СО «Дирекция транспорта и дорожного хозяйства».

ГКУ СО "Дирекция транспорта и дорожного хозяйства" в течение 5 рабочих дней осуществляет рассмотрение предложений (заявок), производит проверку соответствия состава, достоверность и полнота представляемой информации условиям Положения и направляет заключение о соответствии (или несоответствии) представленных документов и проверенные документы в уполномоченный орган.
Уполномоченный орган в течение 5 рабочих дней после проверки представленных документов и на основании заключения принимает решение о  заключении (либо  об отказе в заключение)  соглашения.
Уполномоченный орган осуществляет проверку участников отбора на соответствие требованиям пункта 9 Положения посредством направления межведомственных запросов в органы исполнительной власти.

Участники, соответствующие условиям и требованиям Положения, признаются победителями отбора.
Основаниями для отклонения заявок участников отбора на стадии рассмотрения и оценки заявок являются:

несоответствие участника отбора требованиям, установленным в пункте 9 настоящего Положения;

несоответствие представленных участником отбора предложений (заявок) и документов требованиям к предложениям (заявкам) участников отбора, установленным в объявлении о проведении отбора;

недостоверность представленной участником отбора информации, в том числе информации о месте нахождения и адресе юридического лица;

подача участником отбора предложения (заявки) после даты и (или) времени, определенных для подачи предложений (заявок).

	10. Срок, в течение

которого получатель субсидии должен подписать соглашение
	   Уполномоченный орган в течение 3 рабочих дней со дня принятия решения о заключении соглашения, формирует проект соглашения и направляет его на подписание перевозчику.
   В случае если перевозчик не подписывает соглашение в течение 5 рабочих дней со дня его поступления на подписание, Уполномоченный орган признает участника отбора уклонившимся от заключения соглашения, решение о признании участника отбора уклонившимся от заключения соглашения  Уполномоченного органа, доводится до сведения участника отбора не позднее 2 рабочих дней, следующих за днем принятия соответствующего решения, посредством факсимильной связи, либо по адресу электронной почты, указанному в заявлении о заключении соглашения, либо с использованием иных средств связи и доставки, обеспечивающих фиксирование такого решения и получение Уполномоченным органом подтверждения о его вручении участнику отбора


	11. Дата размещения
результатов отбора (перечень перевозчиков) на едином портале, а также на официальном сайте Уполномоченного органа 
	   Уполномоченный орган в течение 5 рабочих дней после проверки представленных документов размещает информацию о результатах рассмотрения предложений (заявок) на Едином портале и на сайте Уполномоченного органа по адресу: http://transport.saratov.gov.ru/, содержащую:

   дату, время и место проведения рассмотрения предложений (заявок);

   информацию об участниках отбора, предложения (заявки) которых были рассмотрены;

   информацию об участниках отбора, предложения (заявки) которых были отклонены, с указанием причин их отклонения, в том числе положений объявления о проведении отбора, которым не соответствуют такие предложения (заявки);

наименование участника отбора, с которым заключается соглашение, и размер предоставляемой ему субсидии.



